Rettelse tema 46

Nr 8

Nr 12

”Rygja” damekofte

"Setesdal" damekofte
med rundfelling

Strikk diagram C, begynn ved pil for
valgt starrelse og ek 1 maske midt
pa bakstykke pa 1. omgang som
felles igjen pa 8. omgang.
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"Valldal" damekofte

Garnmengde:

Natur melert 2641: (200) 250 (250)
300 (300) 350 (350) gram

Korall 4207: (150) 150 (200) 200
(250) 250 (250) gram
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Siste maske

Nr 14

X|
X[ X X[ X [X] [X] IX] [X] IX] [X] [X| [X] =

”Marius” damekofte med
rundt barestykke

Halskant:

Sett maskene fra hjelpepinne pa
rundpinne nr 3 og strikk opp 7
masker langs hver forkant med lys
gramelert = (121) 125 (129) 133
(137) 141 masker.

ell (32) 36 (40) 48 (52) 56 (64) masker jevnt fordelt
= (137) 145 (153) 157 (165) 173 (177) masker

Fell (32) 36 $4o) 44 (48) 52 (56) masker jevnt fordelt
= (169) 181 (193) 205 (217) 229 (241) masker

Fell (32) 36 (40) 44 (48) 52 (56) masker jevnt fordelt
= (201) 217 (233) 249 (265) 281 (297) masker

Fell (32) 36 (40) 44 (48) 52 (56) masker jevnt fordelt
= (233) 253 (273) 293 (313) 333 (353) masker

Fell (40) 44 (44) 52 (40) 60 (60) masker jevnt fordelt
= (265) 289 (313) 337 (361) 385 (409) masker

Fell (36) 36 (40) 44 (48) 52 (56) masker jevnt fordelt
= (305) 333 (357) 389 (401) 445 (469) masker

(341) 369 (397) 433 (449) 497 (525) masker
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